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Vážení rodičia a priatelia školy,


pomôžte nám skvalitniť výchovno-vzdelávací proces na škole darovaním 2% z dane!


Zákon Vám umožňuje darovať 2 % zo svojich daní z príjmov neziskovej organizácii, ako je aj naše Rodičovské združenie. Tento dar Vás nič nestojí, pretože daň by ste inak odviedli štátu. Vaše 2 % pre nás znamenajú prejavenie dôvery a podporu v rozvíjaní našich aktivít v prospech Vašich detí. Využite možnosť rozhodnúť o Vašich 2%!


Finančné prostriedky budú použité na:


	skvalitnenie výchovno-vzdelávacieho procesu na škole
	skvalitnenie vybavenia školy



Ak sa rozhodnete darovať nám 2% zo svojich daní z príjmu, pripravili sme pre Vás stručný návod, ako na to.











	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	
	

				
		PRÍPRAVNÉ KONZULTÁCIE

	Milí deviataci,

prípravné konzultácie z matematiky a zo slovenského jazyka a literatúry sa

uskutočnia v nasledujúcich termínoch:


	4. apríl a 10. apríl 2024 - matematika
	11. apríl a 18. apríl 2024 - slovenský jazyk a literatúra



Z každého predmetu sa uskutočnia 2 stretnutia po 90 minút so začiatkom o 15:15 hod.

Rozdelenie účastníkov do učební bude k dispozícii v deň konania konzultácií v priestoroch školy. 











	PRÍPRAVNÉ KONZULTÁCIE: Čítať viac






		
		Chemická olympiáda kat. B

	Dňa 15. 3. 2024 sa uskutočnilo školské kolo Chemickej olympiády v kategórii B. Z trojice riešiteľov domáceho kola nakoniec svoje vedomosti v školskom kole otestovala len Karin Vrabcová z II.C. Okrem teoretických vedomostí ukázala aj svoje praktické zručnosti počas kvantitatívnej metódy z analytickej chémie s názvom chelatometria. Karin obsadila 1. miesto a môže sa zároveň pýšiť titulom úspešný riešiteľ. 


Srdečne blahoželáme a ďakujeme za jej poctivú prípravu.
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		3 ... 2 ... 1 ... ŠTART

	Celosvetový maratón za lepšou planétou už začal aj na GVOZE.


1. disciplínou je triedenie plastu a náš výkon môžeš ovlyvniť práve ty . Síce vyzerá, že cieľ je ešte ďaleko, no spoločnými silami sa tam dostaneme ako nič. Tak poď a dokáž nám aj sebe, že GVOZA je eko.
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		Boli sme v Cerne

	V dňoch 14. -19. februára sa niektorí naši  žiaci vydali na dlhoočakávanú  exkurziu do švajčiarskeho CERNu. Po noci strávenej v autobuse sme svoje stuhnuté nohy rozhýbali v historickom centre Mníchova . Obdivovali sme nespočetné množstvo historických budov a intenzívne sme vnímali atmosféru veľkomesta.

Po prehliadke mesta sme navštívili múzeum BMW, v ktorom si každý našiel to svoje, zaujímavé. Ďalšou zastávkou na našej ceste bol Bern. Toto hlavné mesto Švajčiarska nás privítalo pestrofarebným sprievodom ľudí všetkých vekových kategórií v karnevalových kostýmoch. Od domácich obyvateľov sme sa dozvedeli, že takýmto spôsobom sa lúčia s odchádzajúcou zimou. Veselá atmosféra a  historické bohatstvo mesta dali každému možnosť nájsť si svoj vlastný program. Nevynechali sme ani múzeum Alberta Einsteina, ktorý tu prežil dva roky.

Nasledujúce ráno sme si prehliadli prebúdzajúcu sa Ženevu, nazbierali pár fotiek pri Ženevskom jazere s fontánou a na obed začali túru po "perle" nášho programu - CERN. V tejto európskej organizácií pre jedrový výskum  sme mali možnosť zistiť ako fungujú urýchľovače,  nazrieť do CCC: kontrolnej centrály CERNu, navštíviť laboratórium časticovej fyziky, ktoré predstavuje špičku v oblasti výskumu štruktúry hmoty.

Posledný deň pri návrate domov sme sa zastavili v  Technorame. Je to vedecké centrum s množstvom zábavno-edukačných prístrojov a zariadení modelujúcich rôzne fyzikálne  javy. Zúčastnili sme sa aj prednášky o elektrine s ukážkami fungovania Faradayovej klietky a  Teslovej cievky. Domov sme sa vrátili  bohatší o neopakovateľné zážitky a cenné skúsenosti.

Na záver veľké ďakujem "vedúcemu zájazdu" pánovi Konrádovi. (F. Leščínsky II.B)
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		EXPERT GENIALITY SHOW

	Aj tento rok sa naši žiaci zapojili do celoslovenskej súťaže EXPERT GENIALITY SHOW. Súťažilo 32 žiakov v dvoch kategóriach G12 -prváci, druháci, G34 - tretiaci a štvrtáci, v šiestich súťažných témach, z ktorých si každý vyberal dve témy.

1. Od Dunaja k Tatrám, 2. Mozgolamy, 3. Svetobežník, 4. Tajomstvá prírody, 5. Do you speak English? 6. Góly, body, sekundy. V kategórií TOP EXPERT 34 obsadila I. miesto Tamara Balvín (III.B) v rebríčku témy Do you speak English, čím bola zaradená aj do Galérie slávy najúspešnejších súťažiacich.


V kategórií TOP EXPERT 34 sa na popredných miestach umiestnili:

Martim Pintrava (III.B), Ema Holúbková (III.C)


V kategóriíTOP EXPERT 12 boli najúspešnejší:

Adam Hruška (I.D), Šimon Kňaze (I.D), Tomáš Klieštik (I.B). 


Všetkým zúčastneným gratulujeme a tešime sa, že naša škola je plná úspešných EXPERTOV.
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	RÝCHLE ODKAZY


	Prezentácia z DOD
	Etický kódex pedagogického zamestnanca
	2% z daní
	VOĽNÉ PRACOVNÉ MIESTA
	Nová brožúra stredných škôl 2022




	Gymnázium, Veľká okružná 22 V Žiline ako správca majetku Žilinského samosprávneho kraja, v zmysle §9a ods. 9 zákona č. 446/2001 Z.z. o majetku vyšších územných celkov v znení neskorších predpisov, ponúka na prenájom telocvičňu. Viac informácií sa dozviete TU.
















	Kalendár
			apr

	02



		Veľkonočné prázdniny
		2. 4.
	Prázdniny






			apr

	01



		Veľkonočný pondelok
		1. 4.
	Sviatok






			mar

	29



		Veľký piatok
		29. 3.
	Sviatok






			mar

	28



		Veľkonočné prázdniny
		28. 3.
	Prázdniny









	
	



		
		


	
	
	
	
	






			
			